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Независни посланици у Скупштини Србије Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић
најавили су данас формирање посланичког клуба независних посланика у парламенту,
али нису навели ко ће бити у том клубу.

  

  

За формирање посланичког клуба потребно је пет посланика.

  

Санда Рашковић Ивић и Вукадиновић, бивши посланици Демократске странке Србије,
рекли су новинарима у Скупштини Србије да је потребно формирати независни
посланички клуб из техничких разлога, међу којима је и тај што тада посланик има више
времена да говори на седници или да поставља питања.

  

- Можемо направити клуб колико сутра, али желимо да то буде више од збира пуког
броја посланика а да истовремено не личи на Хајд парк (парк у Лондону) у коме свако
говори шта хоће - рекао је Вукадиновић.

  

Он није желео да каже на кога независни посланици рачунају у будућем клубу, уз
образложење да би тиме довео посланике у опасност од притисака њихових странака.
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- Немојте се изненадити ако (формирање посланичког клуба) буде врло брзо - рекао је
Вукадиновић.

  

Санда Рашковић Ивић је рекла и да ће посланици у будућем независном клубу својим
радом показати да нису партијски већ посланици градјана који су их изабрали.

  

Конференцији за новинаре у парламенту присуствовао је и независни посланик Славиша
Ристић, такође некадашњи функционер ДСС-а.

  

Рашковић Ивић: Договор о телекомуникацијама нови "клинтоновски рецепт“ -
међународни позивни броj
је jедан од атрибута суверенитета

  

Самостална посланица Санда Рашковић Ивић изjавила jе данас поводом договора о
телекомуникациjама између Београда и Приштине да jе требало сачекати инаугурациjу
новог председника СAД Доналда Tрампа.
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  Подсетивши да се Tрамп негативно изражавао о Kосову, Рашковић Ивић каже да сенаставило са "клинтоновским рецептима", уместо да се сачекало до 20. jануара.  "Mеђународни позивни броj додељуjе се од стране међународне униjе зателекомуникациjе, а коjа броj додељуjе сувереним државама, државама чланицама УНили, ако оне то нису, свакако jе таj позивни броj jедан од атрибута суверенитета", реклаjе Рашковић Ивић новинарима у парламенту.  Према њеним речима, таj атрибут суверенитета jе држава, односно актуелна власт, далакосовским албанцима на тацни.  (Бета, Танјуг)   
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